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Oběžník č. 19/2022 ze dne 6. říjen 2022 
 

179/22 Adam Hrníčko (111665), RC Praga Praha. Dne 22.9.2022 dočasně vykázán za vrážení do 
soupeře po položení pětky a následné zakopnutí míče. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

180/22 Matěj Čížek (113485), RC Sparta Praha. Dne 22.9.2022 dočasně vykázán za 

vyprovokování potyčky po napadení soupeře. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
181/22 Martin Roušar (105614), RC Přelouč. Dne 25.9.2022 v utkání U18 dočasně vykázán za 

vyprovokování vzájemné potyčky. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

182/22 Alex Šípek (114524), RC TJS Mariánské Hory. Dne 25.9.2022 v utkání U18 dočasně 
vykázán za vyprovokování vzájemné potyčky. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

183/22 Martin Hanč (114998), RC Přelouč. Dne 25.9.2022 dočasně vykázán za opakované 

přestupky týmu – vysoká skládka, poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
184/22 David Nevrlý (110954), RC Přelouč. Dne 25.9.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru - vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

185/22 Kryštof Kohout (113358), RC M. Říčany. Dne 25.9.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru - vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
186/22 Jan Fojtík (112598), RC Slavia Praha. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – tahání soupeře kolem oblasti krku. Ve hře, bez zranění. Třetí vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

187/22 Patrik Vlach (114158), RC Slavia Praha. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za opakované 
přestupky týmu. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
188/22 Michal Jirman (110621), RC Slavia Praha. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – úder do soupeře. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

189/22 Radek Novotný (112796), RC Praga Praha. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – úder do soupeře. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
190/22 Michal Novák (110751), RC Praga Praha. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – úder do soupeře. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

191/22 Jan Bednář (110534), RC Dragon Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za opakované 
přestupky týmu. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
192/22 Erik Harviščák (112717), RC Dragon Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za pokus o 

vyvolání potyčky poté, co byl jeho spoluhráč složen ve vzduchu. Nahlášeno PR. Ve hře, bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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193/22 David Dofek (110204), RC Dragon Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za úmyslný 

předhoz. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

194/22 Jan Blažek (113415), RC Bystrc Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za opakované 

přestupky týmu - offside. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
195/22 Adam Herrmann (113320), RC Bystrc Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka soupeře ve vzduchu. Ve hře, bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

196/22 Tomáš Galetka (110121), RC Bystrc Brno. Dne 1.10.2022 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru v rucku – kontakt s hlavou soupeře. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

197/22 René Koláček člen družstva v zápise uveden jako fyzioterapeut RC Bystrc Brno. Dne 

1.10.2022 vykázán HR ze hřiště za vulgární urážky na adresu hlavní rozhodčí v utkání 
mužů. DK spatřuje v jednání člena týmu R. Koláčka porušení čl. 2 odst.5. DŘ, kde se 

provinění dopustí ten, kdo znevažuje dobré jméno ČSRU, jejich orgánů, členů, funkcionářů, 
rozhodčích, dozorčích komisařů a účastníků soutěží. DK považuje jednání R. Koláčka za 

nejen nevhodné ale i za zcela nepřijatelné, když veřejně zostuzuje urážkami hlavní rozhodčí 
utkání. Slovně a vulgárně urážel a častoval ji invektivy. Trest se ukládá podle čl. 45 odst. 5 

DŘ – porušení jiných pravidel ČSRU. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zákazu činnosti 

až na 1 měsíc. Je-li trestem zákazu výkonu funkce potrestán činovník, který má 
bezprostřední podíl na přípravě a průběhu utkání (trenér, asistent trenéra, lékař, masér- 

fizio), nesmí v průběhu trestu vykonávat funkci při utkání, může se však podílet na přípravě 
družstva. DK zdůrazňuje, že mezi základní pravidla ragby patří respekt k 

rozhodčímu. V tomto smyslu DK odmítá tolerovat jakékoliv fyzické nebo verbální 

útoky na rozhodčí. DK shledává v jednání R. Koláčka jako přitěžující okolnost to, že slovní 
napadení rozhodčí bylo veřejné a s cílem urazit HR, protože na základě jejího vyjádření křičel 

invektivy na celé hřiště. DK proto přistoupila k přísnějšímu potrestání a rozhodla se udělit 
trest v jeho horní části. 

 

 
Trest dle čl. 45 odst. 5. DŘ – zákaz výkonu funkce od 1.10.2022 do 1.11.2022. 

 
198/22 Jan Ruso (114874), RC České Budějovice. Dne 2.10.2022 vyloučen za nebezpečnou hru – 

atakování soupeře bez použití rukou - ramenem. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto 
druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za 

prokázané, že vyloučený hráč srazil soupeře v plné rychlosti ramenem, aniž by se ho snažil 

sevřít. Náraz byl veden v horní části těla, pod krkem, vysoko na hrudi podle popisu HR. 
Atakovaný hráč, který po zákroku zůstal ležet na zemi, byl zkontrolován a následně vystřídán 

(bez nahlášeného zranění). Hráč nebyl doposud trestán. DK přihlédla k výše uvedenému a 
rozhodla se trest uložit v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 2.10.2022 do 
23.10.2022. 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  
Radka Bredlerová 

mailto:dozorcirada@rugbyunion.cz
mailto:disciplinarnikomise@rugbyunion.cz


 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 


